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1. Bevezeb kérdések

1.

2.
3.
4.

Négyszer dobunk érmével és megfigyeljik mindegyik érmén, hogy melyik oldal van felil. irjuk fel az esemény-
teret!

Addig dobunk érmével, amig masodszorra fejet nem kapunk. irjuk fel az eseményteret!

Mennyi annak a valdsziniisége, hogy egy piros és egy zold kockaval két 2-est dobok? Es ugyanez két zélddel?
Mi a valészinlisége annak, hogy 10 dobasbdl legaldbb egy 6-0s?
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. A héttdrpe minden este mas sorrendben szeretne sorba allni, amikor Héfehérke a vacsorat osztja. Hanyfélekép-

pen tehetik ezt meg?

. Hanyféle sorrendben rakhatok ki a MATEMATIKA sz6 bet(i?

. Egy versenyen 5-en indulnak, az Ujsagok ag brom helyezett nevét kdzlik. Hanyféle lehet ez a lista? (Kozlik

a helyezéstis.)

. Egy fagyizéban 5 féle fagylalt kaphat6: vanilia, csoki, malna, pisztacia és citrom. Hanyféleképpen vehetiink 2

gombdcot, ha szamit a gombdcok sorrendje is, és lehet 1 fajtabdl tébbet is venni?

. Van 6 lanyismdrsom, és 2-t el akarok hivni moziba. Hanyféleképpen tehetem ezt meg?

3 (j tanart és egy titkadh akarnak felvenni egy iskolaban. 6 tanar és 3 titkgelolt van. Hanyféleképpen
kerulhetnek ki koziilik az iskola uj dolgoz6i?

Egy szamkombinaciés zarat 3 db kilonbdk és 10 kozotti szam begépelésével lehet kinyitni, de tudjuk, hogy
a szamok névek¥ sorrendben vannak. Hany ilyen kombinacié van?



Hazi feladatok

12. Rendezgetem a gémkapocsgyUjteményemet. Van egy barna, egy szirke, és egy fehér. Hanyféleképpen rakhatom
Oket sorba? Es ha 7 kilonkdenne?

13. Egy érmét tizszer feldobunk egymas utan. Hanyféle dobassorozat van, amelyben 6 fej és 4 ira§fordul el

14. Piros, sarga, zold, és kék szinékhanyféleképpen lehet haromsavos (vizszintes srafozasl) zaszIot késziteni,
ha minden szint legfeljebb egyszer hasznalhatunk?

15. Hany kiildonb6a autérendszam készitlbgahol harom bet(it harom szamjegy kovet)? (26 kilodkgit(it hasz-
nalnak a rendszam készitéshez.)

16. Hany o6toslottd szelvényt kell kitélteniink, hogy biztosan legyen telitalalatosunk? Es hatoslotté szelvényt?

3. Val6szinlség

Elvégzink egy kisérletet, példaul feldobunk egy kockat, amelynek lehetséges eredményeit (adott esetben 1, 2, 3, 4, 5,
6 eseteket) kimeneteknek nevezziik. A kimenetek 6sszességét eseménytérnek nevezzik. A kimeneteket mi valasztjuk
meg, megtehetjik azt is, hogy azt a két Iéiséget néziink, hogy hatost dobtunk-e, vagy sem.

Az egyes kimenetekhez valdszinliséget rendelhetliink. Ha a kimenetelek egyforman valészinlineldte kakdtat

egy adott kimenenet valészinlisége legyen:

kedvez6 kimenetelek szama
az 0sszes kimenetel szama

valészinliség-

Biztos esemény 1 valészinliségi (pl. a kocka dobasanal mekkora valoszinliséggel dobunk pozitiv szamot), ez "mindig"
bekovetkezik.
Lehetetlen esemény valdszinlisége: 0.

17. Feldobunk egy érmét kétszer egyméasutan. Mi a valosziniisége, hogy dobunk fejet? Es hogy pontosan 1 db fejet
dobunk?

18. Egy csomag magyar kartyabol kiveszink egy lapot, megnézzik a szinét, majd visszatesszik. Megkeverjuk a
paklit, majd megint valasztunk egy lapot. Mennyi a valdszinlisége annak, hogy a két lap szine KiR6nboz

19. Mi a valdsziniisége annak, hogy két darab (szabalyos) kocka feldobasakor legalabb az egyik 6-0s lesz? Es annak
a valészinlisége, hogy egyik sem lesz 6-0s?

20. Mia val6szinlsége annak, hogy egy haromgyermekes csaladban a gyerekek mind egynemdiek, ha a lanyok és a
filk szuletési valészinlisége egyargft

21. Legaldbb hany szabalyos pénzdarabot kell feldobni ahhoz, hogy 90%-nal nagyobb legyen az esély arra, hogy
legyen koztik fej?

22. Mennyi a valoszinlisége, hogy ha egy polcon 7 db kdnyvet véletlenszerlien sorba rakunk, akkor egy kbztiik lév
trilégia kotetei egymas mellé kertilnek?

23. Hatszor dobunk egy szabéalyos dobokockaval. Mi a valészinlisége annak, hogy mind a habjsrén el

24. A brazil labdarugo6 vélogatott edzésének megkezdése & edzésen résztvie?2 jatékost két csoportba oszt-
jak. Mi annak a valészinlisége, ha taldlomra térténik a szétosztas a két 11-es csoportba, hogy Ronaldo és Ronal-
dinho egymas ellen jatszik?

25. Mi a valoszinlisége annak, hogy egy 88 farsasagban van legaldbb két olyan ember, akiknek a sziletésnapja
ugyanarra a napra esik (tegyuk fel, hogy az emberek az év 365 napjan egyforma eséllyel sziiletnek)?

26. Mennyi a valoszinlisége annak, hogy az 6t6s lotton pontosan két talalatunk lesz?

27. Egy dobozban 6 zo6ld és 4 sarga goly6 van. Kihlzunk (visszatevés nélkil) 4 goly6t csukott szemmel, mennyi a
valészinlisége, hogy pontosan két zold golyét hdztunk ki?



